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гр. София,  29.03.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.03.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Доброслав Руков 

Диляна Николова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Димитрова, като разгледа дело номер 2405 по описа за 2013 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,32 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  [фирма] – редовно и своевременно призовани, не изпращат 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно и своевременно призован, 

представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес. 

За СГП се явява прокурор Димитрова. 

Юрк. П.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че липсват процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрк.П.: Оспорвам жалбата. Няма да соча други доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Юрк.П.: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно. 

От събраните писмени и гласни доказателства по безспорен начин е установена 

вината на нарушителя, поради което правилно е ангажирана 

административно-наказателната отговорност. При издаването на НП не са допуснати 

нарушения на материалния закон, както и на процесуалните правила. Ето защо моля 

да потвърдите решението на първата инстанция, като оставите в сила атакуваното НП, 



като правилно и законосъобразно. 

ПРОКУРОРЪТ: Присъединявам се към становището на ответната страна. Моля да не 

уважавате касационната жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,34 ч. 

  

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


